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Αριθμός 775 
Ο ΠΕΡΙ ΦΟΡΟΥ ΠΡΟΣΤΙΘΕΜΕΝΗΣ ΑΞΙΑΣ ΝΟΜΟΣ ΤΟΥ 2000 ΜΕΧΡΙ 2004 

(ΝΟΜΟΣ 95(1) ΤΟΥ 2000) 
ΟΙ ΠΕΡΙ ΦΟΡΟΥ ΠΡΟΣΤΙΘΕΜΕΝΗΣ ΑΞΙΑΣ (ΓΕΝΙΚΟΙ) 

ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΤΟΥ 2001 ΜΕΧΡΙ 2004 

Γνωστοποίηση με βάση τον Κανονισμό 1371 
Ο Έφορος Φόρου Προστιθέμενης Αξίας, ασκώντας τις εξουσίες που του 

παρέχει ο Κανονισμός 1371 των περί Φόρου Προτιθέμενης Αξίας (Γενικοί) 
Κανονισμών του 2001 μέχρι 2004, γνωστοποιεί τους ακόλουθους όρους και 
προϋποθέσεις, που πρέπει να ισχύουν σωρευτικά, για να επιτρέψει, μετά από 
αίτηση προσώπου που δεν είναι υποκείμενο στο φόρο πρόσωπο σε άλλο Κρά­
τος μέλος, να αγοράσει καινούριο μεταφορικό μέσο στη Δημοκρατία και να 
το μετακινήσει σε άλλο Κράτος μέλος χωρίς την καταβολή του ΦΠΑ με την 
υπαγωγή της παράδοσης στο μηδενικό συντελεστή: 

(α) Το μεταφορικό μέσο πρέπει να θεωρείται καινούριο σύμφωνα με την 
έννοια του όρου στο άρθρο 3Γ των περί Φόρου Προστιθέμενης Αξίας 
Νόμων του 2000 μέχρι 2004. 

(β) Ο ιδιοκτήτης ή εξουσιοδοτημένος από αυτόν οδηγός, πιλότος ή 
πλοίαρχος πρέπει προσωπικά να παραλάβει το μεταφορικό μέσο στη 
Δημοκρατία, 

(γ) Το καινούριο μεταφορικό μέσο πρέπει να μετακινηθεί από τη Δημο­
κρατία εντός δέκα εργάσιμων ημερίόν από την ημερομηνία της παράδο­
σης του. Κατά τη διάρκεια της περιόδου αυτής απαγορεύεται η οποια­
δήποτε χρήση του μεταφορικού μέσου στη Δημοκρατία, 

(δ) Υποβάλλεται δήλωση του αγοραστή στο έντυπο που επισυνάπτεται ως 
Παράρτημα στη γνωστοποίηση αυτή, σε τέσσερα αντίγραφα, ότι προ­
τίθεται να μετακινήσει το μεταφορικό μέσο και να καταβάλει το ΦΠΑ 
στο Κράτος μέλος προορισμού. Το έντυπο συμπληρώνεται ταυτόχρονα 
και από τον πωλητή του καινούριου μεταφορικού μέσου, 

(ε) Το πρωτότυπο του εντύπου αποστέλλεται από τον πωλητή στην Υπη­
ρεσία Φ.Π.Α. Το πρώτο αντίγραφο παραδίδεται στον αγοραστή. Το 
δεύτερο αντίγραφο τηρείται από τον πωλητή του καινούριου μεταφο­
ρικού μέσου ως μέρος των αρχείων της επιχείρησης του. 

(στ) Το τρίτο αντίγραφο παρουσιάζεται, όταν πρόκειται για μηχανοκίνητο 
όχημα, στο Τμήμα Οδικών Μεταφορών για εγγραφή του μηχανοκίνη­
του χερσαίου οχήματος στη Δημοκρατία. 

Η παρούσα Γνο)στοποίηση αντικαθιστά τη Γνωστοποίηση (Κ.Δ.Π. 423/2004) 
που δημοσιεύτηκε στην Επίσημη Εφημερίδα, της Δημοκρατίας με αρ. 3746 της 
30ής Απριλίου 2004. 


